



明德



主办：人文艺术系 主管：山东财经大学东方学院 第 15 期 2016 年 11 月 8 日 内部资料 只供交流

面对面 接地气 增实干 2014 级新闻学子赴泰安日报社交流

10 月 27 日上午，人文艺术系新闻采编实训课主讲老师吕洪智带领 2014 级新闻专业学生，到泰安日报社印务中心进行参观交流。印务中心副厂长杨胜建主持本次活动。

本次活动主要涉及报纸制版、印刷流程等。杨老师首先对印刷厂做了简短的介绍，随后带领同学们到生产区参观，重点讲解了印装车间、输出中心、轮转车间的运作步骤，并向大家介绍了几种常用印刷模式以及裁纸机、折页机、滚筒等印刷机器和新闻纸的运用。整个过程，同学们都在认真的倾听，及时询问，亲身体验，充分了解了报纸的印刷过程，对于报纸的制作出版有了深层的认识。

参观完成后，杨老师带领大家进入会议室开展交流会。会上，杨老师就报纸印刷流程、传媒集团的员工待遇、传统媒体发展方向等问题进行阐述。他强调，目前，纸媒受新媒体的冲击，需求量下降，转型是大势所趋。但党政机关、企业等因其工作性质，仍需发行报纸，传递党政及

企业文化。印刷厂的印刷流程大体一致，诸如《中国国家地理》等杂志的印刷也是运用相同的流程。对于同学们提出的工作时间、采编运行系统、就业等问题，杨老师与同学们深入交流探讨。

最后，吕洪智老师对本次交流会进行总结，告诫同学们作为新闻专业学生，要注意培养处理信息和解决问题的能力，注重思维和批判意识，提高个人素养。会后，吕洪智老师带领同学们到



有同学提出如何避免我校《东方》报、《明德》报在传版过程中出现的问题，杨老师回答，由于使用的方正飞腾版本不同，导致双方在字体、颜色等方面产生差异，建议将 PDF 格式更改为 PS 格式发排，以减小出错率；注意图片分辨率和方正字体的使用，提高报纸质量。

富有浓郁的文化特色的梨园人家继续进行采风实践活动，体味当地特色，感受民风民俗。

通过本次交流活动，同学们对于新闻媒体行业以及职业规划和个人发展都有了更清晰的认识，他们坚信能够成为一名优秀的新闻从业者。

(记者 林娟)

我系举行“我的大学梦”心理班会

我系视觉传达、环境设计、新闻学、英语学四个专业于 10 月 20 日晚七点在明志楼举行了以“我的大学梦”为主题的心理班会。

班会在令人兴奋的舞蹈中展开，现场气氛十分活跃，同学们都积极踊跃表演。

“我的大学梦”心理班会，以使同学们健康成长，同时保障同学们能度过一个愉快的大学生活为主题，帮助同学们规划未来，让同学们能够尽快地适应大学生活的方方面面，以及使同学们的消极心理得到释放，徜徉在快乐的海洋。

院系学生会各部门的同学们也应邀请前来助阵，大家在一片欢声笑语中度过了一个愉

快的夜晚。

此次班会，使同学们排遣了在外求学而思乡念家的心情，也拉近了同学之间的距离，培养了良好的人际关系，增强了班级凝聚力。

(记者 许丽杰)



人文传真

服装模特设计大赛初赛举行

2016 年 11 月 4 日，为提升我校学生审美水平，展现积极学生向上的精神面貌，人文艺术系在大学活动中心展开了服装模特设计大赛。

“青春舞台，我秀我风采”，数名参赛选手分为人文、信管、国贸、工商、财经、会计系六个小组，每组先是每个人走一圈再集体展现风采。他们迈着自信的步伐，脸上挂着享受的表情，让观众感受到青春的气息。

模特们用时尚高雅和内涵展现着自己的青春靓丽，用身体语言表达自己独特的魅力，随着音乐的节拍，展现出学子们的青

春与活力。帅气的男生与美丽的女生交叠出场，使灯光照耀下的舞台更加绚丽多彩。

设计师们的作品也是令人不禁赞叹的。大胆的想法，绚丽的色彩，他们表达了对服装的热爱，像是画出了自己对服装的希望。

通过此次服装模特设计大赛初赛，模特跟设计师们秀出了自我风采，张扬了独特个性。同时鼓舞了同学们，对每一件事都要全力以赴，做到最好，展现更好的自己！也期待复赛中每一位选手的更精彩表现！

(记者 韩雪)

本版编辑 董颖欣